
 

 

 

 

 

 

 

Привітання військових козаків, козацьких 

берегинь, всіх представників козацтва 

та народу України з Новим 2024 роком! 
 

 

Ми з вами залишаємо 2023 рік, як одну із 

яскравих, славних і героїчних сторінок історії 

Міжнародної громадської організації «Козацтво 

Запорозьке», написаної й перегорнутої разом. 

Залишаємо цей славно-прожитий рік зі значними 

ратними і трудовими здобутками. Десятки тисяч 

представників нашої Міжнародної козацької громади 

продемонстрували зразки мужності, незламності, 

рішучості і хоробрості при відсічі збройної агресії під 

час тяжкої й затяжної російсько-української війни. 

Тисячі козаків і козацьких берегинь щосили сприяли 

розбудові Збройних Сил України, забезпеченню 

військових належною амуніцією та засобами наземної 

й протиповітряної оборони. Представниці жіночих 

козацьких громад стали ініціаторками створення - для 

військових - харчових підприємств, а також 

організаторками численних акцій і мітингів, 

спрямованих на підтримку українського народу та 

Збройних Сил України, у 39- ти країнах світу. 

За минулий рік тисячі представників нашої 

козацької громади були відзначені військовими 

нагородами. Це наш квіт і переконливий «золотий» 

резерв перспективного розвитку Міжнародної 

громадської організації «Козацтво Запорозьке» у  
 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

наступному переможному 2024-му році та майбутніх 

роках. 

Такому успіху Міжнародної громади, сприяли 

зусилля кожного козака й козачки, джури й 

маленького козача - усіх їхній військових, духовних і 

світських наставників. 

Тож, зі щирою вдячністю вітаю всіх 

представників Міжнародної громадської організації 

«Козацтво Запорозьке», військових капеланів, 

командирів і особовий склад військових частин (з 

якими так професійно та відважно взаємодіяли наші 

козацькі підрозділи) з наступаючим Новим 2024-м 

роком! Бажаю всім вам, вашим батькам, жінкам 

(чоловікам) доброго здоров'я, щасливої долі, миру, 

сімейного затишку, добробуту й процвітання. Бажаю, 

щоб у Новому 2024- му році всі ваші мрії збулися. 

Щоб нарешті разом здобули жадану перемогу над 

російськими агресивними військами. Щоб перестала 

проливатися кров тих, хто й досі самовіддано, мужньо 

й героїчно відстоює суверенітет і цілісність України. 

Щоб українці й надалі знаходили у собі сили для 

єдності, консолідації суспільства, відродження й 

оновлення економічного статку держави, забезпечення 

її величі й багатства. Щоб усі представники козацтва і 

всі українські родини були захищеними, заможними і 

з надією дивилися в завтрашній день. Щастя вам і 

радості в Новому році! 
 

 

Верховний отаман України та Діаспори, 

гетьман козацтва Запорозького, 

маршал козацтва              Ярослав БАНЧУК 
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